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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Το athens9 είναι ένα δίκτυο εννέα αρχιτεκτονικών ομάδων που συνδέονται από κοινές 
καταβολές, αναφορές και πάνω από όλα το ενδιαφέρον τους για την πόλη. Στόχος του 
δικτύου είναι η προώθηση πρωτότυπων ιδεών για την αρχιτεκτονική της σύγχρονης 
ελληνικής πόλης. Η πρώτη δραστηριότητα του athens9 ονομάζεται Athens Update και 
αποτελεί ένα πρωτότυπο αρχιτεκτονικό πείραμα.  

Εννέα ομάδες αρχιτεκτόνων επιλέγουν και επεξεργάζονται εννέα προτάσεις για τη 
σύγχρονη Αθήνα. Η εξέλιξη των προτάσεων παρουσιάζεται μέσα από ένα blog 
αφιερωμένο στο θέμα. Η επιλογή, ανάλυση, επεξεργασία και ολοκλήρωση των 
προτάσεων τίθεται σε όλη την πορεία της στην κριτική του κοινού, το οποίο καλείται 
όχι απλώς να κρίνει, αλλά και να καθοδηγήσει τους αρχιτέκτονες στα σχέδια τους.  

Η θεματική των προτάσεων περιλαμβάνει πρωτότυπες προσεγγίσεις σε παλαιά 
ερωτήματα αλλά και εντελώς απρόβλεπτες υποθέσεις: Μπορούμε να οραματιστούμε 
την Αθήνα να απελευθερώνεται από τα αυτοκίνητα; Μπορούμε να θεραπεύσουμε το 
πληγωμένο τοπίο της Αττικής μέσω της αρχιτεκτονικής; Μπορούμε να φανταστούμε  
τα σκεπασμένα ποτάμια της Αθήνας να αναδύονται ξανά στην επιφάνεια; Μπορούμε να 
πειραματιστούμε επάνω σε κτηριακές τυπολογίες που επίμονα περιφρονούμε, όπως οι 
σταθμοί αυτοκινήτων; Μπορούμε να εκφράσουμε μέσω της αρχιτεκτονικής τη νέα 
πολυπολιτισμική Αθήνα; Αυτά είναι ορισμένα μόνο από τα ερωτήματα που θέτει το 
δίκτυο αρχιτεκτόνων athens9. 

Στο δίκτυο athens9 συμμετέχουν οι αρχιτέκτονες: Ανδρέας Αγγελιδάκης, Γιάννης 
Αίσωπος, Πάνος Δραγώνας και Βαρβάρα Χριστοπούλου, Χριστίνα Λουκοπούλου / Ηρώ 
Μπερτάκη / Κωστής Πανηγύρης, Μαρίτα Νικολούτσου και Μέμος Φιλιππίδης, buerger 
katsota architects, decaARCHITECTURE, doxiadis+, klmf architects. Ο σχεδιασμός 
της ιστοσελίδας γίνεται από τον Άγγελο Πλέσσα.  

Το blog θα ξεκινήσει να λειτουργεί στις 5 Οκτωβρίου στη διεύθυνση 
www.athens9.net. Υλικό περιγραφής των προτάσεων και εικόνες υψηλής ανάλυσης 
μπορείτε ήδη να βρείτε στο http://www.athens9.net/INFO/press.html. Για 
περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
info@athens9.net.   
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